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PURLIEU WAY & HAREWOOD HILL PARKING REVIEW, INFORMAL CONSULTATION RESULTS 

 

Purlieu Way & Harewood Hill Informal Survey Response Rate  

 Purlieu Way Harewood Hill Total Survey 
No. of Properties 48 25 73 
No. of Responses 
Received 

32 21 53 

Percentage 
responded 

66.7% 84.0% 72.6% 

NB: No response counts as a vote in acceptance of the one-hour no waiting restriction and is 
reflected below. 

 

 

Purlieu Way & Harewood Hill Informal Parking Consultation Results 

 
Question 1 - Do you want one-hour no waiting restriction on your road during the day? 
 
 No. of 

Properties 
Yes No 

Number % Number % 
Purlieu Way 48 32 66.7% 16 33.3% 

Harewood Hill 25 7 28.0% 18 72.0% 

Total 73 39 53.4% 34 46.6% 
 

 
Question 2 – For Harewood Hill Residents Only - If you answered ‘No’ to the above, but 
restrictions are implemented in Purlieu Way, would you want the one-hour no waiting 
restriction on your road to help deal with any parking displacement that could result? 
 
 No. of 

Properties 
Yes No 

Number % Number % 
Harewood Hill 25 11 44.0% 14 56.0% 

Total 
Harewood Hill 

25 11 44.0% 14 56.0% 

 

 

 

 


